



Kontakt podaci
Crveni krst Vojvodine
Pionirska 8, 21000 Novi Sad
Telefon: 021/422-454
E-mail: vojvodina@redcross.org.rs

Crveni krst svojim humanitarnim radom daje svoj doprinos da **olakša ljudsku patnju**, da pruži **pomoć licima** u slučaju ratnih sukoba, prirodnih, ekoloških ili drugih nesreća, radi spasavanja **ugroženih života** i zdravlja ljudi. Širi znanje o **Međunarodnom humanitarnom pravu**, kao i unapređenje **humanitarnih vrednosti društva**.

Aktivnosti Crvenog krsta, između ostalog, baziraju se na:

- pomoć i podrška ugroženom stanovništvu, posebno ranjivih grupa, starijih lica i dec
- promovise i gradi osećaj solidarnosti i razumevanja potreba drugih
- promovise i vrednuje zdravlje i zdrave stilove života
- sprovodi stručno obrazovanje i obuku iz svih oblasti rada i delovanja i tako ostvaruje svoje zadatke i realizuje svoju misiju

Istorija Crvenog krsta:

Juna 1859. godine **Anri Dinan** je povikao „Tutti fratelli!“, što bi u prevodu značilo „**Svi smo braća!**“. Ove godine se nedaleko od Solferina, malenog mesta na severu Italije, odigrala bitka između austrijskih vojnih jedinica sa savezničkom francusko – italijanskom vojskom. Prema istorijskim zapisima bitka je trajala 15 sati, a za sobom je ostavila više od 40 000 žrtava. Sanitetske službe nisu znale da je ova bitka započela, a nekolicina lekara koja se tu našla, nije mogla da pruži pomoć svim ranjenicima. Mladi trgovac Anri Dinan, koji se našao tu i koji je bio svedok ovog strahovitog prizora, samostalno je pokušao da regrutuje lokalno stanovništvo kako bi pomogli ranjenicima. Ubrzo, njegova ideja je uspela, zajedno sa volonterima uspeo je da odvoji ranjenika od bojnog polja i da ih smesti po kućama i crkvama u okolini. Osim što su lečili njihove fizičke povrede, volonteri su ranjenicima pružili i psihičku pomoć da lakše podnesu tešku situaciju u kojoj su se našli. Vođen dobrom voljom i željom da bezuslovno pomogne svima koji su u nevolji Anri je počeo polako da razvija ideju o Crvenom krstu.